
Enquesta graduats MArq 
Enquesta a tots els graduats
El present document conté els principals resultats de l’enquesta adreçada als graduats i graduades del 
màster d’arquitectura habilitant (MArq) de l’Escola Tècnica Superior d’Arquitectura del Vallès (ETSAV), UPC. 
Es va realitzar l’abril del 2018 amb un número de 105 persones via formulari en línia. La ràtio de resposta va 
ser aproximadament de 38%, que es tradueix en 40 participants.
L’objectiu principal de l’enquesta és conèixer l’estat professional actual després d’haberse habilitat com a 
arquitectes amb el màster i, al mateix temps, el seu grau de satisfacció.
Per assolir aquests objectius, el qüestionari es resumeix en 4 preguntes.

Nombre de titulats a la llista de distribució: 105
Nombre de participants en l’enquesta: 40
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Bon dia a totes i tots,

Ens posem de nou en contacte amb vosaltres, com a ex-estudiants del Màster Universitari en 
Arquitectura (MArq) de l'ETSAV, per tal que ens ajudeu a tenir una idea de com ha influït el Màster 
en la vostra vida professional. És una enquesta breu que contestareu amb un minut i que ens pot 
ajudar molt a continuar millorant el Màster.

Moltes gràcies a tots!

*Obligatorio
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1. Com a vivència personal, com valores la experiència d'haver fet el Marq? *
Marca solo un óvalo.

 Negativa

 Indiferent

 Positiva

 Molt positiva

2. Actualment estàs treballant? *
Marca solo un óvalo.

 Sí Pasa a la pregunta 4.

 No Pasa a la pregunta 3.
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3. Si la resposta a la pregunta anterior és “no”, en quina situació et troves?
Marca solo un óvalo.

 Segueixo estudiant Deja de rellenar este formulario.

 Estic a l'atur Deja de rellenar este formulario.

 Altres Deja de rellenar este formulario.
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4. En el cas que estiguis treballant, t’han sigut d’utilitat els coneixements i l’aprenentatge
adquirit en el MArq?
Marca solo un óvalo.

 No Deja de rellenar este formulario.

 Només uns pocs Deja de rellenar este formulario.

 Si bastant Deja de rellenar este formulario.

 Si molt Deja de rellenar este formulario.

Text Qüestionari



Resum sobre els resultats de l’enquesta
La majoria dels titulats valora el fet de cursar un màster MArq com a una experiència positiva (52.5%) seguit 
de l’opinió que el considera com a una experiència molt positiva (27.2%).

La àmplia majoria (97.5%) treballa amb un percentatge 43.6% que afirmen que utilitzen ‘bastant’ els coneix-
ements adquirits al màster. Un únic exalumne del MArq es troba a l’atur. Resum sobre els resultats de l’en-
questa.

Resultats


